Invertovani minori

0) Im x 7?
2m = 10+ HCPsa podrSkom
3m = 6-10 HCP sa podr§skom

m je o ili . Slicna slika je i posle intervencije kontrom gde je i Pass moguca licitacija.
(1) I pass 2é  pass

7?

20 = stoper u <

20 = stoper u’, bez stopera u <&

2A = stoper u &, bez stoperau U i &

2NT = najmanje 1/2 stopera u svim bojama, 12-14HCP
3% =5"¢, 11-12HCP

(2) I pass 2é  pass
2O pass 77

20 = stoper u <’ bez stopera u M, forsing za rundu
2A = stoper u & bez stopera u<’, forsing

2NT =stoperiu ¢ i M, nije forsing

3 = min, verovatno 5* e

30 = vrednosti u ¢, najvise polustoper u ¢ i, RF
30 = 15"HCP, cue-bid(A ili K), pokusaj slema

3M = 15"HCP, cue-bid(A ili K), pokusaj slema

3NT =zaigru



